Додаток №1


 Перелік документів необхідних для укладення Договору не побутового

(юридичного) споживача

(Згідно правил роздрібного ринку електричної енергії (розділ ІІ, пункт 2.1.8.)

Для укладення договору непобутового споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії заявник у разі нового приєднання, зміна технічних параметрів, зміни споживача, форми власності чи власника електроустановки має надати оператору системи такі документи: 

1)
заяву про укладення відповідного договору із зазначенням місцезнаходження об’єкта та реквізитів заявника та наявності паспорту точки розподілу; 

2)
витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (далі - ЄДР), роздрукований із мережі Інтернет, або копію довідки, або копію виписки з ЄДР; 

3)
копію документа, яким визначено право власності чи користування на об’єкт (приміщення), або копію документа, що підтверджує право власності чи користування на земельну ділянку або її частину (у разі відсутності на відповідній земельній ділянці об’єкта), право на розміщення електроустановок на території здійснення господарської діяльності з розподілу електричної енергії (у разі відсутності об’єкта споживача), крім випадків укладення договору споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії для освітлення місць загального користування, живлення ліфтів та забезпечення функціонування іншого спільного майна багатоквартирного будинку»;
4)
копію документа про підтвердження повноважень особи на укладення договору (витяг з установчого документа про повноваження керівника (для юридичних осіб), копію довіреності, виданої в установленому порядку тощо), за необхідності; 

5)
копію декларації (повідомлення) про початок виконання будівельних робіт або дозволу на виконання будівельних робіт (для укладення договору споживача про надання послуг з розподілу та постачання електричної енергії на будівельні майданчики, у разі якщо наявність такого дозволу є обов’язковою або зазначені документи вимагаються законодавством у сфері містобудування) та/або у визначених законодавством випадках, копію декларації про готовність об’єкта до експлуатації або сертифіката (для новозбудованих та реконструйованих електроустановок); 

6)
у разі нового приєднання та/або технічного переоснащення, що призвело до зміни технічних параметрів електроустановки, копію технічно-проектної документації та документи щодо її реалізації.

7) довідку про обсяги очікуваного споживання електроенергії окремо за кожною площадкою вимірювання споживача .
Для укладення договору споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії для освітлення місць загального користування, живлення ліфтів та забезпечення функціонування іншого спільного майна багатоквартирного будинку заявник має надати оператору системи такі документи:

копії статуту та рішення загальних зборів об’єднання співвласників багатоквартирного будинку - якщо функції з управління багатоквартирним будинком здійснюються об’єднанням співвласників;

копію договору про надання послуг з управління багатоквартирним будинком або копію рішення відповідного органу про обрання управителя багатоквартирного будинку - у разі якщо функції з управління багатоквартирним будинком здійснюються фізичною особою - підприємцем або юридичною особою - суб'єктом підприємницької діяльності, яка за договором чи на підставі рішення відповідного органу забезпечує належне утримання та ремонт спільного майна багатоквартирного будинку і прибудинкової території та належні умови проживання і задоволення господарсько-побутових потреб.

У разі укладення за двома та більше об’єктами споживача одного договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії споживач подає документи, передбачені підпунктом 3 цього пункту, за кожним із об’єктів споживача. 

У разі нового будівництва або реконструкції об’єкта (електроустановки) договір споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії укладається (якщо до реконструкції такий договір не укладався, втратив чинність тощо) за умови завершення процедури приєднання до електричних мереж (відповідно до вимог Кодексу систем розподілу) та надання споживачем (у разі необхідності, за запитом оператора системи) копії декларації про готовність об’єкта до експлуатації або відповідного сертифіката. 

У разі передачі об’єкта Користувача або його частини в користування (оренда, позичка, управління майном тощо) та обумовлення відповідним договором передачі Користувачу майна відповідних повноважень щодо врегулювання договірних відносин з оператором системи розподілу стосовно забезпечення об’єкта або його частини електричною енергією між Користувачем майна та оператором системи розподілу має бути укладений договір про надання послуг з розподілу електричної енергії у порядку, визначеному кодексом системи розподілу. В усіх інших випадках договір укладається з власником об'єкта (електроустановки).

